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Начальник кафедры В и С
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ПЛАН

проведения занятия по дисциплине 

«Устройство вооружения и его боевое применение»

с курсантами 3-го курса

ТЕМА 10. Приемы и способы ведения стрельбы из стрелкового оружия и гранатометов, вооружения БМП (БТР) различными способами».

УЧЕБНО-ВОСПИТАТЕЛЬНЫЕ ЦЕЛИ:

1. Изучение материальной части гранатомета.

2. Ознакомление с приемами и правилами стрельбы из АГС-17.

3. Практическое выполнение норматива по подготовке к стрельбе из гранатомета.

УЧЕБНЫЕ ВОПРОСЫ:

1. Отработка норматива

ВРЕМЯ:             мин

МЕСТО:  полигон НВИ

МАТЕРИАЛЬНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ:

· АГС-17 в сборе  – 2 шт.

· Плащ-палатка – 4 шт.

  -    секундомер – 1 шт.

РУКОВОДСТВА И ПОСОБИЯ:

1. Руководство по 30-мм АГС-17.

2. Сборник нормативов

ХОД ЗАНЯТИЯ:

I. ВВОДНАЯ ЧАСТЬ  -                 минут.

· Принимаю доклад старшего группы;

· Проверяю наличие личного состава, внешний вид;

· Довожу тему занятия, цели, учебные вопросы;

· Определяю порядок проведения занятия;

· Довожу требования безопасности при стрельбе, приказываю их соблюдать.

II. ОСНОВНАЯ ЧАСТЬ    -              минут               

Изготовка к стрельбе включает установку гранатомета по огневой позиции, его заряжание и принятие положения для стрельбы, а при стрельбе с закрытой огневой позиции, кроме того, построение параллельного веера и определение наименьщих прицелов.

Расчеты гранатометов изготавливаются к стрельбе по команде или самостоятельно.

По команде «К БОЮ».

Например: «Первому, место здесь», 10 м слева – «К БОЮ»

По этой команде:

Н А В О Д Ч И К:

· снимает чехол с гранатомета;

· присоединяет тело гранатомета к станку, переводит рукоятки гранатомета в боевое (горизонтальное) положение;

· присоединяет прицел к гранатомету и устанавливает угломер 30-00, прицел 0-00;

· действуя механизмами точного горизонтирования, выводит пузырек поперечного уровня на середину, наводит гранатомет в указанном направлении  и закрепляет зажимы горизонтальной наводки, поворачивая рукоятку к себе; 

· действуя механизмами вертикальной наводки, выводит пузырек продольного уровня на середину, и закрепляет зажим вертикальной наводки, поворачивая рукоятку к себе;

· после присоединения помощником наводчика ленты с выстрелами к приемнику отводит за рукоятку перезаряжания затвор назад до отказа и резко отпускает рукоятку;

· ставит гранатомет на предохранитель и докладывает:

· «Такой-то, гранатомет к стрельбе готов».

ПОМОЩНИК НАВОДЧИКА:

· открепляет зажимы ног станка, разворачивает ноги, устанавливает станок перед ногой в указанном направлении стрельбы;

· плотно прижимает сошники ног к грунту и оказывает помощь наводчику в присоединении тела гранатомета к станку;

· открывает приемник, присоединяет к гранатомету коробку с выстрелами и открывает ее крышку;

· вынимает из коробки начало ленты и устанавливает первое (пустое) звено над входным окном ствольной коробки так, чтобы хвостовик следующего звена с выстрелом лежал на клиньях съемника;

· располагается с правой стороны гранатомета.

Норматив № 1

Оценочные показатели:

· «отлично» – 1 мин. 10 с;

· «хорошо» – 1 мин. 15 с;

· «удовл.»  - 1 мин. 30 с.

Норматив № 2  Команда: «РАЗРЯЖАЙ – ОТБОЙ»

По этой команде

              НАВОДЧИК:

· отделяет прицел, устанавливает угломер 45-00, прицел 0-00, укладывает его в ящик;

· отделяет тело АГС-17 от станка, надевает чехол, подготавливает к переноске.

ПОМОЩНИК НАВОДЧИКА:

· помогает наводчику отделить тело гранатомета от станка, переводит станок в походное положение;

· подготавливает станок к переноске.

Оценочные показатели:

· «отлично» – 45 с:

· «хорошо» – 50 с;

· «удовл.» – 60 с.
III. ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНАЯ ЧАСТЬ                                       минут

· напоминаю тему, цели занятия, учебные вопросы;

· довожу положительное и отрицательное при проведении занятия и отработке нормативов;

· объявляю оценки, отправляю на очередное учебное место.

Доцент кафедры В и С

подполковник                   Л. Самойлов
